

# 党建引领 金融赋能

## 崇川区召开金融业党建服务联盟成立暨银政企合作推进会

13日下午,崇川区召开金融业党建服务联盟成立暨银政企合作推进会。区委书记胡拥军,区委副书记、区长杨万平,区委常委、崇川经济开发区党工委书记闫静翔,区委常委、市北高新区党工委书记吴佳华等区领导出席活动。活动由区政府副区长徐炜主持。

市地方金融监督管理局党组书记、副局长谢晓波,中国人民银行南通市中心支行党委委员、副局长赵美华,中国银保监会南通监管分局党委委员、副局长杨绍慰,市地方金融监督管理局四级调研员顾钰辉等领导嘉宾受邀出席活动。

胡拥军代表区委、区政府,向各位领导和嘉宾的到来表示热烈的欢迎,向长期以来关心支持崇川发展的新老朋友表示衷心感谢。他说,作为南通的主城区,崇川将加快建设“2345”现代都市产业体系,以产业的扩量提质推动发展的行稳致远,进一步做大做强先进制造业,繁荣发展现代服务业。

胡拥军对进一步深化金融机构与政府、企业之间的合作交流,引导更多金融活水流向实体经济提出三点希望:

· 强强联手打造“最佳搭档”。要继续把更好服务实体经济作为出发点和落脚点,积极向上争取信贷规模,持续

创新金融产品。就企业而言,要注重修炼内功,增强金融机构对企业发展的心。要聚焦实业、做强主业,加大科技创新力度,攻坚关键核心技术,开发更多市场竞争力强的产品,提高自身信贷融资能力。要把诚信建设作为企业生存发展的生命线,强化法治意识、契约精神和守约观念,突出抓好金融信用建设,争取金融机构的最大投入和长久支持。

需求导向提供“最优服务”。要以本次大会为契机,进一步密切与金融机构、企业的联系,实现信息互通、优势互补,当好银企合作的“联络人”。要持续深化首席服务员制度,结合“青骑兵”政策宣讲,把惠企政策送上门,把企业的融资、信贷、担保、上市等金融需求收集全,及时准确传递给金融机构,实现精准对接、高效服务。要积极推进主城区金融集聚区建设,完善“投、贷、保、奖”四位一体的科技金融政策体系,加快构建“一核N中心”的金融产业集聚发展格局。

党建引领构建“最强磁场”。要充分发挥阵地平台作用,以区金融业党建服务联盟为依托,结合区地方金融行业党委,大力开展“红色领航”品牌同创、“红色引擎”融合共建、“红色先

锋”金融顾问、“红色基因”厚植情怀四大行动,打造“金融惠崇”融合党建服务品牌。要充分发挥结对共建作用,坚持党委合作、支部协同,街道(园区)配备金融顾问团、企业配备金融服务专员,通过活动共办、资源共享等方式,推动党建工作与金融业务发展、队伍建设等深度融合。

杨万平作崇川经济发展情况推介,他表示,崇川区有着基础坚实的产业集群,始终坚定不移实施产业强区战略,加快做大做强实体经济。在先进制造业领域,电子信息、智能装备、新材料、船舶海工、高端纺织等五大产业集群年产值均超百亿元;在现代服务业领域,五大功能性产业发展迅猛,城市商圈繁荣兴旺,生产性服务业不断壮大。活力崇川有着充满生机的市场主体,始终坚持把经济发展的着力点放在实体经济上,培育起以广大中小微企业为基础、骨干企业为支撑、头部“链主”企业为引领的企业舰队。加快推动区属国有企业改革,充分借助市场力量,实现国有资产资源配置效率和产出效益“双提升”。朝气崇川有着蓄势腾飞的现代金融,始终把金融作为助力产业兴旺的“一汪活水”,想

活动现场对“党建引领金融赋能”行动方案和最新金融服务纾困政策进行解读。与会领导嘉宾一同观看了崇川形象宣传片和崇川区科技金融政策宣传片。谢晓波、赵美华、杨绍慰分别从合作共赢、履职尽责、金融服务三个角度作了主题发言。南通新帝克单丝科技股份有限公司董事长马海燕、南通国界盾智能科技有限公司总经理宋源辉、南通农村商业银行行长钱伟东、南通投资管理有限公司副总经理王剑锋围绕“银企双方的沟通合作”作了交流发言。部分企业与金融机构代表在会议现场进行了集中签约。

·仇纳川·

## 加大合作力度 拓宽协作领域

崇川佛坪召开对口协作联席会议

14日,崇川—佛坪对口协作联席会议在崇川召开,崇川区委副书记、区长杨万平,佛坪县委副书记、县长王晴出席会议;佛坪县委常委、副县长王建华汇报崇佛对口协作工作情况;崇川区政府副区长徐炜,佛坪县政府副县长汪道军参加活动。

杨万平指出,崇佛两地自开展对口协作以来,先后达成对口合作框架协议22项,7对镇街、38对村居实现结对,累计实施苏陕协作项目25个,在产业合作、脱贫攻坚、人才交流、劳务对接、抗击新冠疫情等方面,都取得了显著成效。

杨万平希望崇佛两地对接联系再加强,巩固既有成果。进一步健全常态化联系机制,完善领导互访和联席会议制度,深化各领域合作对接,切实将对口协作各项措施落到实处。协作空间再拓展,扩大合作成效。佛坪的“一旅二养三药”特色产业与崇川的文化旅游、生态康养、生命健康等产业高度契合,要围绕这些领域深挖合作潜力。特别是在文化旅游方面,要加强资源互补互动,对外进行联合推介。同心同德再出发,汇聚强大合力。在政府层面互访的基础上,加强街镇、村居间交流联系,引导更多企业、群众等社会力量参与两地合作,推动崇佛协作更加深入、更加多元。

王晴向崇川区委、区政府和干部群众一直以来对佛坪的关心支持表示感谢。她说,佛坪是一个自带流量的县区,区位优势明显、生态环境优美,有着丰富生物资源、旅游资源、药材资源,希望崇川广大干部群众来佛坪考察交流。

王晴希望,崇佛两地进一步加强对接协作,在现有合作项目的基础上,积极发展订单农业,持续带动农民增收;打造更多社区工厂,充分吸纳劳动力,实现群众家门口的就业;进一步拓展销售渠道,利用崇川的平台优势,把佛坪物美价廉的农特产品推向更大市场;希望更多的佛坪党政干部能到崇川交流学习,更新理念、开阔眼界;探索开展两地旅游景点的串联、互动机制,实现旅游产业协同发展;推动社会各界加强沟通交流,持续增进群众友谊。

会上,佛坪县人民政府和南通大学艺术学院签订艺术支教对口合作协议。

·杨阳·

## 规范施划泊位、停车行为、基础设施 崇川推动背街里巷停车秩序整治

“城管来整治以后,巷子一下子变宽了!”“停车场的岗亭移掉了,增加了停车位,还设置了隔离桩。”“我们的出行更安全、更便利了!”10日,位于市区濠河边的惠中巷经过停车秩序综合治理后,赢得周边居民纷纷点赞。

惠中巷东起南通市区跃龙路,西至莘园路,狭长200余米,夹缩在新桃园、桃坞服饰城、解放新村和浦发大厦等居民楼宇中。巷子不宽不长却十分“热闹”,由于地处南通濠河景区范围,周边人流、车流量较大,路口、巷中经常违停了不少周边居民和办公人员的车辆,加之部分沿街商铺私设地锁,导致路面愈发拥挤,周边居民群众反映强烈。

相关部门单位充分听取会议各方意见,最终决定移除相关单位停

车场岗亭,并在其停车场入口处重新施划停车位;拆除巷中现有私设的地锁和铁桩,新增机动车停车位、重划非机动车停车位,等等。通过一系列举措缓解了周边小区停车难、乱停车、不安全的问题。“整治过程中清理了石墩、铁链等路障20余处,清理了乱设的停车位10米,施划热熔标线35米,新建标志2个、钢制警示桩42个,平整水泥地面20平方米。”虹桥街道综合行政执法局副局长顾宜南介绍说,执法人员延长早晚工作时间,加强了对惠中巷违停车辆的贴条管理工作。强化违停提醒,对未纠正的违停车辆进行违停处罚。同时,我们还对这条巷子的店

外秩序以及建筑、生活垃圾偷乱倒行为等进行了集中整治。

据了解,南通正全力推动主城区背街里巷停车秩序整治,目前相关整治初步方案已经完成。市城管局车辆秩序监管处处长杨久祥介绍说:“崇川区对114条城市支路进行综合治理,计划通过规范施划泊位、规范停车行为、规范基础设施三项举措,施划固定停车位800个左右,施划限时停车位300个左右,设置机非隔离护栏6000多米,设置中央隔离护栏1900多米,进一步提升城市支路、背街里巷交通通行能力、满足周边居民停车需求。”

·魏杰 章伯堂 蒋娇娇·



荷映紫琅 李斌摄

## 崇川区432名“首席服务员”深入504家重点企业——

### 当好“店小二”,助企纾困促发展

#### 帮助企业纾困 崇川在行动

一季度,累计完成规模以上工业产值277.3亿元,增幅14.6%,高于全市平均增幅,排名提升4位。其中,3月完成规模以上产值116.9亿元,当月增幅29.8%……这一串串数字的背后,是崇川区432名“首席服务员”深入504家重点企业,为企业的发展排忧解难的生动证明。

调兵遣将,为企业“造血输氧”

“4号机组的设备修复已经基本完成,这两天就能进行点火。”说起“首席服务员”为企业在防疫保电工作中提供的指导与支持,华能南通电厂负责人陈蔡辉深有感触,“太给力!”

2020年9月,崇川区首次推出“首席服务员”制度,动员党员干部到服务企业一线、经济发展一线。2022年制度升级,配套出台工作方案、考核细则,从组织架构、运行机制等方面进一步明确职责任务,由区级机关432名副

科级以上党员干部深入504家重点企业,每名四套班子领导“一对三”挂钩服务1家工业企业、1家服务业企业、1家建筑企业,进一步擦亮“万事好通·濠满意”营商服务品牌。

“只要企业有想法,我们就去想办法。”“有呼必应,有困必纾。”今年接到复工指令以来,“首席服务员”们第一时间赶赴各自挂钩企业,协调生产、生活物资保障运输、外来货车审查、集中点核酸检测……化身“店小二”,“一企一策”精准服务。

截至6月7日,432名“首席服务员”线上沟通覆盖率100%,完成现场一次走访企业497家;累计收集问题511个,已解决问题338个、正在协调问题173个。

牵线搭桥,为企业“纾困解忧”

作为服务企业的“店小二”,崇川的“首席服务员”主动关心企业发展,

发挥“桥梁”作用,为企业发展出谋划策、纾困解忧。

江苏海容水务股份有限公司是崇川区的上市后备企业。对于这家专注于研发的高新技术企业来说,要对接多个部门开具各类证明文件显得有些无从下手。企业“首席服务员”,崇川区审计局局长崔甜在服务过程中得知这一难题后,当即与相关部门协调,仅用3天就办结。在崔甜的帮助下,有关上市进程如期推进。

“首席服务员”制度推出后,政府和企业之间的联系更紧密了,真的是想企业所想、急企业所急,让企业在运行过程中少走了不少弯路,每有困难,他们都会帮助协调,事后还有人继续跟进,善始善终、形成闭环。”海容水务总经理仲旭说。

崇川区文联主席王俊荣担任江苏大生集团有限公司的“首席服务员”。他在走访调研中发现,大生集团作为老牌纺织企业,一直存在着用工难的“老大难”问题。怎么办?摸底后,他与区商务局、人社局等单位协调,并做出一系列努力,比如组织企业参加各类线上线下招聘会和苏陕劳务协作、督促企业逐步改善用工环境、提高员

工各方面待遇等。今年以来,该企业陆续招聘了挡车工、设备修整工等100多名,一定程度上缓解了用工难。

做好保障,为企业“提质增效”

今年的复工复产号角吹响后,崇川区“首席服务员”既当“指挥员”,又当“协调员”,为复工复产提供全方位保障。

为保障疫情期间市区电力供应,区发改委帮助南通市供电公司及三大电厂办理相关通行证68张,解决企业检修人员出行、物资运输等问题,确保疫情期间企业、社会正常用电。

国资办主任熊毅栋在走访南通鑫宝石墨设备有限公司时,针对企业急需扩大产能诉求,牵头组织工作人员对崇川区闲置厂房进行排查梳理并现场核实,锁定南通高欣耐磨科技股份有限公司的闲置厂房3200平方米,最终促成双方成功签订厂房租赁合同。

区委网信办主任龚海霞在走访企业时,针对壹抖(南通)文化传媒有限公司因经营发展急需扩大经营用房和经营用地的诉求,协调文峰街道在该企业注册地附近增加租赁营业用房进行过渡,成功为企业新增500平方米租赁营业用房。

·马达·

## 崇川多举措打击非法集资 防范化解风险

15日,崇川区召开“6·15”防范打击非法集资集中宣传发布会。崇川区政府副区长徐炜就全区防非处非总体情况和当前处非重点工作等情况进行发布。

近年来,崇川区委、区政府把防范打击非法集资工作摆在突出的位置,重拳出击、持续发力,打非处非工作取得决定性战果。主要体现在防范打击机制逐步夯实、风险势头得到根本扭转、群众防范意识显著增强。2018年以来,全区注销关闭各类涉非机构400余家;列入省级风险系统的391家机构全部化解出清;挤压整治违规私募机构31家,压减违规私募存量20多亿元;立案查处非法集资案件87起,涉案金额140亿元,为国家、集体、个人挽回经济损失4亿多元。

“防范和处置非法集资仍是当前和今后一个时期尤为重要的工作,我们既要打好攻坚战,更要打好持久战。”徐炜表示,崇川区将重点做好“三抓三强化”:抓早打早,强化惩防并举;抓舆论引导,强化认同构建;抓打击处置,强化震慑态势。

·周畅·

## 家电以旧换新! 崇川26个销售网点公布

为了切实改善和提高市民生活品质,增收节支,推进节能减排,促进经济循环发展,崇川区启动“绿色崇川 焕新生活”家电以旧换新促销活动。市民在固定销售网点购买符合条件的家电产品,可享受不同标准的以旧换新补贴。

崇川区本次家电以旧换新产品包括空调、冰箱、洗衣机、手机、电视机、平板、电脑、油烟机、灶具、热水器等种类。具体以旧换新的方式、产品类别和补贴标准以各商家公布的信息为准。市民在以下26个销售网点,购买符合条件的家电产品,可直接享受家电以旧换新补贴。·丛轩·



扫一扫查看网点名单